

どうぶつ病院 臨床検査 の掲載内容に誤りがございました。  
謹んでお詫び申し上げます。訂正箇所は以下のとおりです。

【誤】 p166 猫の甲状腺機能亢進症 2～3行目

T<sub>4</sub>やfT<sub>4</sub>が高値の場合には甲状腺機能低下症を診断する。

↓

【正】

T<sub>4</sub>やfT<sub>4</sub>が高値の場合には甲状腺機能亢進症を診断する。

【誤】 p189 雌性ホルモン の エストラジオール 最終行  
エストラジオール／テストステロン比

↓

【正】

テストステロン／エストラジオール比

以上